

Předmluva	11
<i>Nebojte se odvážných myšlenek!</i>	
Úvod	15
<i>Cesta, na niž se nevydáváme každý den</i>	
Setkání v Las Vegas – Honba za přízrakem – Horká stopa? – Pomoc a ochrana	
1. Synové nebes přišli z nebe	23
<i>Kosmické lety ve staré Říši středu</i>	
Krutý osud – Chrám nebes versus kruhy v obilí – Záhadná shoda – Kameny sedmi hvězd – Mýtus o „ohnivých dracích“ – „Létající zvony“ z pohoří Kchun-lun – Božský Pchan-ku – Návrat ke hvězdám – Národ stavitelů létacích strojů – Vesmírná stanice? – Světlo pro faraona – světlo pro syny nebes? – Fantastický znak – Alfabetické písmo v Číně – Glyfy z Glozelu – Kosmonauti v Austrálii – „Žlutý bůh“ ve Střední Americe	
2. Mýty a tvrdá realita	43
<i>Neobvyklá setkání – tehdy a nyní</i>	
Záhadné „obláčky štěstí“ – Létající perla – Rolník unesený UFO – Paralely ke „klasickému“ případu – Li Fu-sienův ztracený pluk – Pozdvižení ve Fu-tieniu – Zářící muž – Setkání s „mužem v černém“ – „Muž s obří hlavou“ – Svědkova záhadná smrt – Ztracený čas – „Black-out!“	

3. Zakázaná země 60

Tabu velké žluté pouště

Co se skrývá za příběhem se skleněnými srpy? – Hledání „Černého města“ – Smrtící sousedství – Chronologie drancování – Odpovědi na umíněné otázky – Pohled do tajuplné „zářící šachty“ – Záhadné naleziště – Nálezy, které otřesou naším pohledem na svět – Vchod do „podsvětí“? – Jaderná exploze v roce 1910 – Neslavný konec jednoho alchymisty – Má důkazy CIA? – Incident u hranic – Nezvěstný při tajné misi – Blesková válka – Atomový úder proti základně UFO?

4. Kam až oko dohlédne 82

Našli jsme pověstmi opředené čínské pyramidy!

Záhadné síly – Pyramidy na Marsu? – Píchnutí do vosího hnízda – Místo posledního odpočinku Čchin Š'-chuang-tiho – Objeveny teprve v roce 1991 – Šao Chao a „zlatý řez“ – Pradávný tvar staveb – Vědec s bdělým rozumem – Přesná geodézie – Přistávací navigace bohů? – Pyramidy v Mao-lingu – Mizerné vyhlídky – „Ochrana památek“ – pojem neznámý – Vyfotografoval Gaussmann Mao-ling? – Kde stojí Bílá pyramida? – Astronaut a pyramidy – Na scesti – V údolí sta pyramid – Shrnutí

5. Na stopě jednoho mýtu 106

Novinky o „gramofonových deskách z kosmu“

Neurčité legendy nabývají tvar – Opice, nebo mimozemšťané? – „Nevíme nic...“ – Nová stopa? – Expedice do „nebezpečné země“ – Dzopa = Dropa – Jeden mýtus – dvě verze? – Pátrání po stopách na místě – Kopie z hlíny? – Záhadné zmizení – „Malé bytosti s velkými hlavami“ – exkurs 1 – Žlutí poslové v Americe? – Objevy Williama Nivena – Bajan Kara Ula nechává pozdravovat – „Astronauti“ v Mexiku? – „Malé bytosti s velkými hlavami“ – exkurs 2 – Mrtví

mimozemšťané – Zamaskovat za každou cenu –
Dramatický obrat? – Kdo byl Tsum Um Nui? –
Zvukové nosiče před 12 000 let?

6. Tichá voda v jezeře Tung-tching 136

Konec dobrý, všechno dobré – nález, který stál za to!
Záhadný křik – Kruhové pyramidy – Stopy po
zemětřesení? – Dračí král od jezera Tung-tching –
Legenda o Dračím ostrově – „Prosím vás, kudy se
dostaneme na Hadí ostrov?“ – Pode dnem jezera
Tung-tching – Pátrání pokračuje – Ma-wang-tuej:
mimořádně senzační objev – Bezvadně dochovaná
mumie – Nevysvětlitelné vědomosti – Fenomenální
znalosti astronomie – Mapa z vesmíru – Signály
z vesmíru – Satelit „bohů“ – Úmyslně umístěná na
oběžné dráze

7. Ztracený důkaz? 159

„Mapa Číny“ Piriho Reise
Který je ten „správný“ profesor Leitner? –
Strýčkování po osmanskou – Jeho vzorem byl
Kolumbus – Malleryho senzační objev – „Králové
moře“ před 12 000 let? – Nebo že by přece jen
pomoc „shora“? – Satelity? Které satelity? – Kdo byl
Piri Reis? – Neslavný konec – Mimozemské vlivy? –
Úvahy profesora Leitnera – Stopy vedou na Dálný
východ – Mapa tohoto druhu – Ztracené předlohy –
Hledáme společně – Příklad pro UNESCO!

Závěr 182

Začalo to v Las Vegas...

Milá čtenářko, milý čtenáři 185

Poděkování 187

Dokumenty 189

Poznámky 194

Rejstřík 200